

معادن لوکوموتیو اقتصاد است

به بهانه پخش مستند «آژنگ» با موضوع نقد و بررسی معدن‌کاری در ایران، با کارشناس - مجری این برنامه حرف زده‌ایم

بهاره جلاوند

برای استخراج مواد معدنی، سال‌ها تلاش و هزینه می‌شود و کمتر کسی از فعالیت در صنعت معدن آگاهی دقیقی دارد. برای اینکه بتوان فهمید معدن‌کاران تا چه حد برای استخراج یک ماده معدنی زحمت می‌کشند، باید روند این کار را از نزدیک دید. ایران از نظر معادن مختلف، بسیار غنی است و همین مسئله می‌تواند به گردش چرخ اقتصادی و اشتغال‌زایی کمک کند. «آیدین زینال‌زاده»، کارشناس اکتشافات وزارت صنعت، معدن و تجارت و مجری - کارشناس مستند آژنگ که به صورت هفتگی از شبکه ۵ پخش می‌شود، ما را با صنعت معدن و تأثیرات مثبت آن و همچنین اوضاع کسب و کار در این صنف آشنا می‌کند.

چهاره جلاوند

رابطه با معدن، ساخته شده که یک مستند در تاکنون هیچ برنامه مدون و مستمری در رابطه با معدن وجود نداشت و برنامه‌های ساخته شده هم به صورت موردی بودند. همه اینها باعث شد تا مستند آژنگ ساخته شود. یکی از مهم‌ترین دلایل ساخت چنین مستندی، تغییر در نگاه منفی‌ای بود که نسبت به معدن‌کاری وجود دارد. این مستند نشان می‌دهد که بین واقعیت و آن چیزی که اغلب افراد در ذهن‌شان در رابطه با معدن وجود دارد، تفاوت‌های زیادی هست. تلاش‌مان این بوده که همه افراد جامعه، از آنها که در دورافتاده‌ترین مناطق کشور زندگی می‌کنند تا مسئولان مختلف، با مستند آژنگ ارتباط بگیرند.

چرا چنین نگاهی نسبت به معدن کاران وجود دارد؟

بسیاری از افراد تصور می‌کنند معدن، تخریبگر است درحالی‌که معدن‌کاران از ابتدای ورود به منطقه و اکتشاف تا پایان عمر معدن، میلی به عنوان خسارت می‌پردازند که با صرف آن، منابع طبیعی باید احیا و بازسازی شود. علاوه بر این معدن‌کاران کارهای دیگری هم انجام می‌دهند؛ برای مثال، یکی از معدن‌کاران از ۱۳۰ هکتار زمین، بهره‌برداری معدنی داشت و به ازای

آگهی فراخوان عمومی شناسایی و ارزیابی پیمانکار خاکبرداری

شرکت سرمایه‌گذاری ساختمان عمران پارس جام‌جم در نظر دارد جهت ارزیابی و تهیه لیست پیمانکاران خاکبرداری و گودبرداری در محدوده چیتگر واقع در منطقه ۲۲ تهران از میان واجدین شرایط دعوت به همکاری نماید. **«حق‌الزحمه پیمانکار بصورت تئوری یا املاک کارفرما انجام خواهد شد.»** لذا از متقاضیان دارای صلاحیت دعوت می‌شود مدارک ذیل را جهت ارزیابی حداکثر تا پایان وقت اداری ۱۳۹۵/۱۱/۲۳ به نشانی این شرکت واقع در تهران، خیابان ولیعصر، روسروی بزرگراه نیاش، خیابان نیندندار، پلاک ۲۸، طبقه چهارم، واحد جنوبی، واحد پیمان و رسیدگی ارسال نمایند. (اولویت با شرکت های حقوقی می باشد).
تلفن تماس: ۰۸۶-۸۸۶۵۱۷۴۶ - ۸۸۶۵۱۷۴۶ (داخلی ۴۷۲).

مدارک مورد نیاز:

- اسناد و مدارک هویتی شرکت (تصویر آگهی تاسیس شرکت، تصویر آگهی آخرین تغییرات اعضا) ۲- سوابق و رزومه فعالیت ۳- لیست و مشخصات قراردادهای مشابه ۴- رضایت نامه و تقدیرنامه های اخذ شده ۵- لیست ماشین آلات و تجهیزات.

www.omranjamejam.com



آگهی مناقصه عمومی

اط ۲۲۷۵/م

شهرداری منطقه ۱۱ در نظر دارد عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از شرکت های واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید:

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه به ریال	میزان سپرده به ریال	مدت انجام عملیات	مبلغ ضمانتنامه حسن اجرای تعهدات قرارداد (ریال)
۱	مبارزه با جانوران مضر شهری	۲,۱۴۲,۷۳۶,۵۱۲	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	۱۰٪ مبلغ پیمان
۲	نگهداری فضای سبز و تاسیسات وابسته در سطح ناحیه ۴ (تجدید مناقصه)	۲۲,۰۰۰,۹۲۱,۸,۹۳۳	۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	۱۰٪ مبلغ پیمان
۳	تهیه تجهیزات سایت ورزشی بوستان تبسم (تجدید مناقصه)	۶,۸۳۸,۷۵۰,۰۰۰	۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۸ ماه	۱۰٪ مبلغ پیمان

الف) شرایط متقاضی: متقاضی در خصوص بند ۱ می‌بایست دارای رتبه از شرکت سازماندهی صنایع و مشاغل شهر و همچنین دارای پروانه بهداشتی کار از دانشگاه علوم پزشکی تهران، ایران یا شهید بهشتی و بند ۲ می‌بایست دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور با رسته مرتبط و پرینت سایت سازمان مذکور که نشان دهنده رتبه و سقف ریالی و تعداد کار مجاز پیمانکار و بند۳ می‌بایست دارای سوابق کاری مرتبط باشند.

ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: امور قراردادهای شهرداری منطقه ۱۱ واقع در میدان قزوین، خیابان قزوین، شهرداری منطقه ۱۱، ساختمان شماره ۱، طبقه دوم.

ج) میزان سپرده نقدی و شماره حساب: متقاضیان میبایست مبلغ سپرده شرکت در مناقصه را مطابق جدول فوق به شماره حساب ۱۰۰۶۰۷۱۹۵۴ نزد بانک شهر شعبه خیابان قزوین واریز نمایند.

د) مهلت ارائه اسناد: متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد مراجعه نمایند. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کثیر پیشنهادها مختار خواهد بود. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده و شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ یا قید قبولی مهر و امضاء نموده و در پاکت های «الف» و «ب» دریافتی به صورت لاک مهر شده تحویل نمایند و هزینه انتشار این آگهی به عهده برندگان مناقصه خواهد بود. در صورت وجود هرگونه مغایرت بین آگهی مناقصه و اسناد و مدارک موضوع مناقصه، اولویت با اسناد و مدارک مناقصه می‌باشد.

توضیحات: متقاضیان موظفند قبل از مراجعه به امور قراردادهای جهت گرفتن اسناد مناقصه، به واحد HSE منطقه به نشانی: خیابان کارگر جنوبی - بالاتر از میدان رازی - ضلع جنوب شرقی بوستان رازی - ایستگاه بازیافت مراجعه و ضمن ارائه مستندات مربوطه، ارزیابی اولیه انجام گردد. **توضیحات ۲:** حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها، تشخیص برنده مناقصه و ابلاغ به برنده از تاریخ برگزاری جلسه مناقصه ۳ ماه شمسی می‌باشد. **توضیحات ۳:** هیچگونه پیش پرداختی در اسناد مناقصه پیش بینی نگردیده است.

تعهد به اجرای ضوابط زیست محیطی و HSE پیمانکاران، ایمنی و سلامت و کیفیت از الزامات پروژه ها و خدمات می باشد.

رابطه عمومی شهرداری منطقه ۱۱



زینال‌زاده

وضعیت اقتصاد معادن ایران چگونه است؟

حال معادن ایران چندان خوب نیست و دلایل زیادی هم در این رابطه وجود دارد. در ۴۲ سال اخیر، شرایط بازارهای بین‌المللی برای کشور ما از یک طرف و تصمیم‌گیری بر معادن از سوی دیگر، باعث شده که معادن کشور از نظر سوددهی، بافت روزافزون مواجه شوند. همچنین قیمت بالای سوخت و بسیاری از مسائل دیگر باعث می‌شود که نتوانیم در بازار جهانی ماده معدنی را با قیمت مناسب بفروشیم. بقای معادن به این وابسته است که معدن‌کاران بتوانند محصول تولیدی خود را در بازار جهانی با داخلی بفروشند. از طرفی در بحث داخلی هم با رکود ساختمان‌سازی مواجه هستیم که همین مسئله روی معادن مرتبط با ساختمان‌سازی تأثیر می‌گذارد. معادن در واقع چشمه جوشان و لوکوموتیو اقتصاد کشور هستند و مواد معدنی، خون‌جاری در رگ‌های صنعت محسوب می‌شوند به همین دلیل معادن برای کشور بسیار مهم و بهره‌بردار از آنها ضروری است. به تعبیری، مواد معدنی پایه‌های اقتصاد مقاومتی و خودکفایی هستند.

همه معدن‌کاران تعمیم داد. معمولاً معدن‌کاران بعد از چند سال به این سوددهی می‌رسند؟ این مسئله در معادن مختلف متفاوت است که بین ۵ تا ۱۰ سال طول می‌کشد تا یک معدن‌کار به سرمایه‌های خود که صرف اکتشاف کرده است، برسد و بعد از آن یک تادو برابر همان زمان طول می‌کشد که به سوددهی برسد که البته این در شرایطی است که مشکلی به‌وجود نیاید. پروانه بهره‌برداری با در نظر گرفتن هزینه‌های اکتشاف و سوددهی، صادر می‌شود؛ یعنی مثلاً ۱۰ سال برای رسیدن به پول هزینه شده و ۱۰ سال هم برای سوددهی است.

شما معادن زیادی را دیده‌اید، به‌نظر تان جالب‌ترین نکته معدن‌کاری در ایران چیست؟ حدود ۶۸ ماده معدنی در کشور داریم که تقریباً از معادن همه آنها بازدید کرده‌ام. یکی از نکات بسیار جالبی که با آن مواجه شدم این بود که در نقاط صعب‌العبور برخی از مناطق، آثار معدن‌کاری باستانی دیده می‌شود و جالب‌تر اینکه مردمان آن زمان توانسته بودند از معادنی که ما با پیشرفته‌ترین دستگاه‌ها به سراغ‌شان رفته‌ایم، استخراج انجام بدهند.

همه معدن‌کاران تعمیم داد. معمولاً معدن‌کاران بعد از چند سال به این سوددهی می‌رسند؟ این مسئله در معادن مختلف متفاوت است که بین ۵ تا ۱۰ سال طول می‌کشد تا یک معدن‌کار به سرمایه‌های خود که صرف اکتشاف کرده است، برسد و بعد از آن یک تادو برابر همان زمان طول می‌کشد که به سوددهی برسد که البته این در شرایطی است که مشکلی به‌وجود نیاید. پروانه بهره‌برداری با در نظر گرفتن هزینه‌های اکتشاف و سوددهی، صادر می‌شود؛ یعنی مثلاً ۱۰ سال برای رسیدن به پول هزینه شده و ۱۰ سال هم برای سوددهی است.

آگهی مناقصه
صنایع شهدای رجاشیمی در نظر دارد ۴۰۰ تن روغن پارافینیک مورد نیاز خود را از طریق مناقصه خریداری نماید. علاقمندان جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه با شماره تلفن ۰۲۱-۶۳۳۷۰۱۷۳ و ۰۲۱-۶۳۳۷۰۱۷۱-۶۳۳۷۰۲۱ تماس حاصل نمایند.
آدرس: شهریار - چهارراه ملارد - بعد از بیدگنه - صنایع شهدای رجاشیمی
تاریخ تحویل اسناد به صنایع شهدای رجاشیمی تا تاریخ ۹۵/۱۲/۵ می‌باشد.
بازگشایی پاکات در تاریخ ۹۵/۱۲/۷ در صنایع شهدای رجاشیمی می‌باشد.
هزینه درج آگهی به عهده برنده های مناقصه می باشد.

آگهی مزایده عمومی

شهرداری اوشان، فشم، میگون در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۱۱/۱۶۵۶ - ۱۰/۱۱/۱۰۰۱۹۵/۹۵ با رعایت آیین‌نامه مالی شهرداری‌ها و قیمت کارشناسی شماره ۱۲۳-۹۵ مورخه ۹۵/۴/۹۵ به شرح زیر نسبت به فروش ۳۰ متر مربع عرصه معبر مترو که پلاک ثبتی ۲۰/۱۲۵۹ جنب اداره برق قدیم میگون از طریق مزایده اقدام نماید. **مشخصات:** عرصه معبر مترو که طبق نقشه در ضلع جنوبی جزء پلاک ثبتی ۲۰/۱۲۵۹ از قرار هر متر مربع ۱۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال در مجموع به مبلغ ۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال. بدینوسیله از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت اطلاع از شرایط مزایده با شماره تلفن ۲۸۱۵۹۳۰۶ واحد قراردادهای تماس حاصل نموده و در صورت تمایل برای دریافت اسناد مزایده از تاریخ درج آگهی نوبت دوم به مدت ۱۰ روز به نشانی: تهران - ششمیرانات - رودبار قصران - فشم - شهرداری اوشان، فشم، میگون - واحد قراردادهای مراجعه نمایند. ۱ - مبلغ سپرده معادل ۵٪ قیمت پایه و مبلغ ۱۸۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد. ۲ - شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. ۳ - برندگان اول، دوم و سوم مزایده هر گاه حاضر به امضاء قرارداد نباشند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. ۴ - هزینه آگهی‌ها به عهده فرد برنده می‌باشد.

شهرداری اوشان، فشم، میگون

NRC
FLYKTNINGHJELPEN
NORWEGIAN REFUGEE COUNCIL

سازمان امور پناهندگی نروژی دعوت به همکاری مینماید

- 1 - Logistics Manager (Deadline : 10 / 2 / 2017)
- 2 - Logistics Officer (Deadline : 10 / 2 / 2017)
- 3 - Monitoring & Evaluation Officer - Area South (Deadline : 10 / 2 / 2017)
- 4 - Monitoring & Evaluation Officer - Area Central (Deadline : 10 / 2 / 2017)
- 5 - Education Program Manager - Area South (Deadline : 14 / 2 / 2017)
- 6 - Education Program Manager - Area Central (Deadline : 14 / 2 / 2017)
- 7 - ICT Officer (Deadline : 14 / 2 / 2017)
- 8 - Protection Coordinator - Area South (Deadline : 21 / 2 / 2017)
- 9 - Protection Coordinator - Area Central (Deadline : 21 / 2 / 2017)

APPLY : <https://www.nrc.no/vacancies/>
Select Iran Under Location Window

آژنگ: معدن، به زبان ساده!

تأثیری که افراد؛ جامعه از رسانه می‌گیرند، انکارناپذیر است. گاهی برای اینکه افراد مختلف بتوانند درک بهتری از انجام یک کار داشته باشند، باید آن کار را به تصویر کشید. مستند، یکی از واقعی‌ترین و تأثیرگذارترین تولیدات رسانه‌ای است که می‌تواند با نشان دادن واقعیت، مخاطب را به دل آن ماجرا ببرد. «آژنگ» هم برای آشنایی اقشار مختلف مردم و مسئولان ساخته شده است تا تصاویر واقعی‌ای از صنعت معدن را به نمایش بگذارد. آژنگ در واقع نخستین مجموعه مستند درباره معادن ایران محسوب می‌شود که در طرح آن، ۲۶ قسمت مصوب شده است و می‌تواند با مکمل‌هایی که برای آن در نظر گرفته شده، به ۵۲ قسمت هم برسد. هر قسمت از این مستند ۱۵ دقیقه است و از شبکه ۵ پخش می‌شود. برای ساخت ۱۵ دقیقه از این مستند، سازندگان و عوامل تولید آن، ۳ روز و ۲ شب در مناطق مختلف فیلمبرداری مستقر شده‌اند. حتی تدوینگر هم با گروه، به منطقه فیلمبرداری (معادن) رفته است تا تدوین را متناسب با محتوای کار و محل فیلمبرداری، تدوین کند. تصویربرداری این مستند از صبح زود تا زمان تاریکی انجام می‌شود و به دلیل تنوع تصاویر، جذابیت‌های خاص خودش را دارد. این مستند با دقت بسیار زیادی ساخته شده تا چیزی از قلم نیفتد و تمام مسائلی که مرتبط با معدن و معدن‌کاری است، به تصویر کشیده شود.

طی یک‌سال، ۵۵ قسمت از این مستند تولید شد، ضمن اینکه برای ساخت آن، عوامل و سازندگان کارهای زیادی انجام دادند.

بسیاری از معدن‌کاران با توجه به فضای منفی‌ای که نسبت به معدن‌کاری وجود دارد، از همکاری با مستندسازان ترس داشتند و ولی با بسترسازی‌ها و آگاهی‌هایی که مستندسازان انجام دادند، این مسئله برطرف شد. مستندسازان پس از ساخت قسمت اول، برای اینکه سایر معدن‌کاران با آنها همکاری کنند، نخستین مستند را برای‌شان به نمایش گذاشتند که این مسئله تأثیر خوبی را به همراه داشته است.

این مستند هر چیزی را که به معدن مرتبط است به تصویر می‌کشد. بسیاری از افراد نمی‌دانند که در زندگی خود چقدر با ماده معدنی سر و کار دارند.



تقدیر و تشکر

بدینوسیله از تمام زحمات شبانه‌روزی کلیه پزشکان، کادر پرستاری و همه کارکنان بیمارستان آراد که در مدت درمان خواهران متحمل شدند، تشکر و قدردانی می‌کنیم.

خانواده صف‌آراء

ساخت ایران

کارمن، سرمایه من، کشور من

برای معرفی کارنامه واحد تولیدی خود و

محصولاتی که روانه بازار می‌کنید

با مرکز توسعه ارتباطات روزنامه همشهری

تلفن ۸۴۰۰۸۱۲۸ تماس بگیرید.